

老姬中暑晕倒呕吐 片儿警施救擦洗秽物

目击者竖起大拇指:“这两位民警心真好!”

信阳消息(付金钟)盛夏的下午2时正是一天最热的时候。一位八旬老人独自外出购物时中暑晕倒街头,大小便失禁,身上沾满呕吐物,路人避之不及。巡逻片儿警发现后主动伸出援手,降温、擦洗紧急施救,终使老人转危为安。现场目击者悄悄竖起大拇指:“这两位民警心真好!”

8月14日14时许,连续的高温让信阳市内地面温度高达42摄氏度。老城公安分局车站社区警务中队民警王德富、许家龙巡逻至

新建街时,发现路人的目光聚向一位路边躺着的人。两位民警立即下车查看情况,看到路边躺着一位年迈的老奶奶,老人此时已经神志不清,大小便失禁,脸上、身上沾满了呕吐物,路人也只是远远观望却无人上前。“如此高温下,如不及时施救肯定有危险!”两位民警先用身体挡住烈日为老人紧急降温,发现老人口中还含有呕吐物,担心卡着喉咙导致窒息,便用手伸进老人嘴里将呕吐物取了出来,接着找来一盆水给老人面部和身上的秽

物、粪便进行了简单擦洗,随即拨打了120急救电话,并四处寻找其家人。

经询问周围邻居得知,该老人今年已经80多岁,就居住在附近。因为子女均不在家中,老人独自出来买东西时因天气太热中暑晕倒。由于没有其子女的联系方式,民警担心再出现意外情况,当即跟随120人员一起将老人送到市中心医院,配合医生对其实施救治。老人情况好转后,民警又转身寻找老人的家人。随后在其邻居的帮助下,民警几经周折

才与老人的家人取得了联系。忙完这一切,两位片儿警的警服早被汗水浸透。

傍晚时分,看到老人转危为安,老人的家人带着水果专程徒步赶到车站社区警务中队表示感谢。老人的儿子紧紧拉着中队长的手不放:“是你们救了我妈的命!如果不是社区民警及时帮助并送往医院抢救,恐怕我母亲已经不在人世了。”

身边的感动



油门当刹车 冲进服装店

8月19日下午4时30分,统一街滨河宾馆附近发生一起交通事故,一辆黑色轿车在撞上一辆蓝色轿车后冲进了一家服装店,服装店右侧的玻璃门被撞坏,玻璃碎片散落一地,黑色轿车车头严重受损,所幸并无人员受伤。现场目击者告诉记者,当时黑色轿车从滨河宾馆出来后向右行驶,为了躲避后面的蓝色车辆,往右侧急刹车,因司机把油门当刹车,轿车撞上蓝色轿车后又冲进了服装店。 本报记者 周亚涛 摄

男子钱包落在小吃店 店主物归原主赢赞誉

信阳消息(记者 刘方)近日,市民沈先生致电本报称,他在一家小吃店吃完饭后将钱包遗失在了该店,店主拾金不昧物归原主,小小善举,解了燃眉之急,也传递出社会正能量。

沈先生告诉记者,8月18日中午,他和几个朋友来到位于西关桥头的一家牛肉面店吃饭,吃完饭回到住处后发现钱包不见了,想到钱包里还有现金、银行卡、身份证、工作证等物品,沈先生心急如焚。于是沈先生跟朋友再次来到了该饭馆,没想到钱包真的还在。在核实了钱包里的物品后,该店负责人将钱包还给了沈先生,而当沈先生提出现金酬谢时,店主谢绝了。

“这家牛肉面老店有几十年历史了,这次我从北京回来特意约了朋友去吃,没想到还发生了这样拾金不昧的事,真是让我感觉到了家乡的温暖。”沈先生说。

醉酒男子猛砸路边轿车 酒后滋事只为找“乐子”

信阳消息(孔晶晶)男子喝得酩酊大醉,为了寻找“乐子”,借着酒劲豪气冲天,捡起石头就砸向路边的轿车。8月16日,罗山县人民法院以被告人王明(化名)犯故意毁坏财物罪,判处有期徒刑人民币5000元。

2012年10月20日19时许,被告人王明喝醉酒后回家,看到妻子开的小吃店门前停放有两辆轿车,他借着酒劲采用脚踢和捡石头砸的方法,将该两辆车的大灯、后视镜、中网损坏。经罗山县价格认证中心鉴定,两辆车损失价值为5900元。案发后民事部已调解达成协议。另经审理查明,12月5日,两名被害人与被告人王明达成调解协议,并对王明予以谅解,建议司法机关对其从轻处理。

法院经审理后认为,被告人王明故意毁坏他人财物,数额较大,其行为已构成故意毁坏财物罪,到案后能如实供述犯罪事实,依法可以从轻处罚。其与两被害人达成调解协议,取得两被害人的谅解,对其依法可从轻处罚。法院遂依法作出上述判决。

法官在此提醒大家,朋友聚会小酌几杯本无可厚非,但酒后闹事就不可取了,轻则引起民事纠纷,重则触犯刑法,请引以为戒。

浉河农行成功堵截一起电信诈骗案

信阳消息(周乃钟)近日,浉河农行南湾分理处成功堵截一起电话诈骗案,为客户挽回8万元经济损失。

日前,一女士匆匆忙忙来到浉河农行南湾分理处,要求其定期一本通账户上的8万元定期存款转入本人银行卡账户。该女士办理转存业务后,走到旁边的自助存款机边,开始进行自助转账,转账过程中,因为账号信息不清楚等,正用手机与对方进行大声通话。当时值班大堂经理发现该情况

与分理处当天晨会学习的《关于防范电信网络诈骗客户资金的风险提示》的情况很吻合,就上前询问具体情况,该女士说接到一个电话,对方说有人冒用她的身份证办理信用卡并恶意透支7万多元,对方要她报警,并给她报警电话号码,刚拨打的报警电话是要她把透支的资金全部转到银行卡上,中途不让她告诉任何人,也不准挂断电话,按对方指令到附近柜员机上去操作。从与客户交流言语判断这是一

起诈骗,农行人员立马劝止客户进行转账操作,并让客户立即查询账户资金是否已转出,发现资金还在账户上,几个人同时松了一口气,好险啊!

事后,分理处大堂经理给客户讲解一些诈骗电话和诈骗短信案例的特征,不要轻易相信别人,有疑问可及时与家人、朋友进行沟通,或与本地电信运营商和警方联系,确认信息的真实性,避免上当受骗,客户醒悟后连声感谢:“农行真是我们客户的保护神啊!”

肇事赔偿后求保险公司理赔遭拒

诉至法院获支持

信阳消息(吴未未)一男子驾车时发生交通事故,致人死亡。经与死者亲属协商,一次性赔偿20万元。后其依据保险合同请求保险公司理赔时发生纠纷。2013年8月16日,固始县人民法院判决被告保险公司在判决书生效后十日内支付原告杨某保险理赔款20万元;案件受理费由被告负担。

2012年10月12日18时30分,原告杨某驾车沿固始县固泉路由西向东,行驶至固始县沙河铺乡堰套村路段,在会车时未看清路面状况,与在其前方余某驾驶的人力三轮车发生追尾事故,致使二车受损,余某受伤后经医院抢救无效死亡。

2012年10月13日,经固始县公安局交通警察大队认定,杨某对该起事故负全部责任。2012年10月22日,原告方与余

某的亲属协商,达成赔偿协议,杨某一次性赔偿对方20万元,并已实际履行。

另查明,杨某的肇事轿车于2011年11月30日,在中国人民财产保险股份有限公司某分公司投保交强险、机动车车辆保险和交强险,保险期限均自2011年12月1日零时起至2012年11月30日二十四时止。被告收取原告保费后,对原告所险种均予以承保并出具保险单。

当原告杨某依据保险合同约定向被告保险公司提出理赔请求时,双方发生纠纷,被告拒绝按原告赔偿的数额进行理赔。

法院审理认为,原告杨某驾驶在被告投保交强险和商业险的车辆发生交通事故致人死亡,承担全部责任。原告在被告投保交强险和商业险,其对死者家

属造成的损失首先由被告在交强险各分项赔偿限额内予以赔偿;超过部分按照过错责任比例,由被告在商业责任险赔偿限额范围内予以赔偿;仍有不足部分,则由原告予以赔偿。死者生前已在城镇连续居住一年以上且主要收入来源在城镇,其亲属因其交通事故死亡承受的精神损害是客观存在的。原告要求按照城镇居民标准予以赔偿并支付精神损害赔偿金的请求有事实和法律依据,依法应予以支持。死者家属依法应得的死亡赔偿金、丧葬费、精神损害赔偿金合计283489.10元,已经超过了原告和死者家属达成的20万赔偿数额,故原告要求被告依据商业险和交强险的约定赔偿其20万元的诉求,应予以支持。法院遂作出上述判决。



便民电话

信阳市区:0376

市长热线:12345
 纪检举报:6208032 6224900
 干部选拔任用监督电话:12380
 行政审批服务热线:1601088
 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
 劳动保障投诉:6235110
 社会救助电话:6552041
 法律援助咨询电话:12348
 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
 住房公积金热线:6368300
 市行政执法热线:6381234
 国税稽查举报:6207648
 安全生产举报:6365800
 消防投诉:6334315
 供电抢修:95598
 自来水抢修:6222251

物价投诉:12358
 火车站问询:6224114
 汽车站问询:6227575
 民航航班问询:6205656
 法律咨询:6253148
 公用电话投诉:6235102
 有线电视维修:6224227
 旅游咨询电话:6366825
 旅游投诉电话:6366983
 报警:110
 交通肇事:122
 火警:119
 天气:12121
 急救:120
 灭四害:6259868
 环保受理热线:12369
 燃气服务:6222536